

搭建“银担”合作平台 助力乡村振兴

本报讯 王雪婷 记者 侯春强 报道 近年来,银行与农担合作是助力乡村振兴战略的又一探索和实践。自邮储银行延边州分行与省农担合作以来,为切实发挥服务“三农”作用,解决农业融资难、融资贵问题,分行积极深化双方合作,积极推动金融联动支农体系建设,努力做大担保业务规模,做大“朋友圈”,探索完善“银担”“银政担”等合作模式,搭建平台合作空间,充分发挥协同效应支持乡村振兴战略推进。

今年,为更好发挥合作优势,重点培育地方特色产业建设,致力为农户带来实实在在的获得感,邮储银行延边州分行三农金融事业部与省农担延边分公司持续推进党组织“共建、共享、共进”工作机制,以开展党建工作与经营发展深度融合的统一战略思想,同步深入践行“我为群众办实事”实践活动。以突出特色为源



头,积极探索服务三农新路径,共同推进行业担保准入机制,创新产品功能。近期,为贯彻落实省委省政府“十四五”期间海洋经济战略规划,大力支持州内海洋贸易,成功为州内某明太鱼加工企

业发放经营性贷款300万元,此笔贷款是全省“银担”合作框架下首笔投向该产业担保贷款,实现了对海洋贸易行业的信贷支持,拓宽了“银担”业务合作新领域,展现了新作为,树立了新形象。



政银协同发力 破解企业融资难题

通过逐户走访准确获得融资需求企业名单。11月19日,成功对接吉林省隆元工程管理咨询有限公司,测出(小微易贷-发票模式)22.3万元;延边昌和米业有限公司(小微易贷-税务模

式)168.4万元。邮储银行安图县支行将扩大范围和深度来摸排市场,做大安图小企业贷款规模,建立走访台账,勇担邮储银行服务三农、助力小微社会责任。

落实安全责任 推动安全发展

本报讯 王雪婷 记者 侯春强 报道 近日,为落实安全责任、推动安全发展,进一步强化员工的安全意识,提升灾害避险、逃生自救能力,邮储银行安图县长白山支行组织开展应急疏散演练。

此次演练由该支行行长现场指挥,全体员工参与。以隔壁发生火灾为模拟,设置应急疏散逃生、器材设备应用等多种演练内容。具体为客户办理业务途中隔壁发生火灾,大堂经理紧急疏散厅堂客户到安全位置,保安

警戒周围,营业主管打电话报告上级,并协助柜员锁好相关现金和凭证及时逃离现金区到安全地带。

通过此次演练,科学谋划,严密布控,达到预期效果,员工不仅增强了危机意识、安全意识和防范意识,还熟练掌握了应急避险与自救互救技巧,面对突发事件时,能够应急有方,最大程度减轻灾难损失,保障生命安全。有效促进了企业安全文化的提高,营造了“防风险,保平安,促发展”良好安全生产氛围。



邮储银行图们市支行

参加“政监税银企”对接推进会

本报讯 王雪婷 记者 侯春强 报道 11月8日,邮储银行图们市支行参加了图们市“政监税银企”

对接推进会,政府部门、监管部门、涉农金融机构及保险公司30余人参加会议。



会上,邮储银行图们市支行就农业经营主体贷款、创业担保贷款、黄牛贷款等政策,向种植养殖大户进行详细介绍,种植养殖大户就自己的实际情况进行提问,现场气氛热烈。会议让农户对相关金融政策更加了解,纷纷表示:“在市政府的关心支持下,我们种植养殖业一定发展得越来越好。”

邮储银行图们市支行在监管机构、省州行的领导下,以实际行动践行“初心使命”,让“金融活水”浇灌实体经济,推动乡村振兴,实现共同富裕。立足服务“三农”优势,重点培育特色产业建设,为农户带来实实在在的获得感,解决当地种植养殖大户的实际困难,为乡村振兴提供金融支撑。

以金融力量助力乡村振兴

——邮储银行白城市分行长庆支行工作纪实

□ 刘巍 本报记者 侯春强

仓充实,天下安。农业农村农民问题是关系国计民生的根本性问题,必须始终把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重,全面推进乡村振兴,加快农业农村现代化。

作为国有大型商业银行,邮储银行白城市分行长庆支行始终坚守服务“三农”、城乡居民定位,立足自身资源禀赋,紧紧围绕“农”字做文章,持续深耕“三农”领域,为打赢脱贫攻坚战、服务乡村振兴作出了积极贡献。截至2021年3季度末,长庆支行本年投放涉农贷款2.97亿元,服务农户近1600户。

深挖市场 增添特色产业“亮色”

该行出台了具体的服务方案,从组织领导、计划措施、宣传发动、走访调查、主题宣传、激励措施等维度进行细化,以提质增

效为目标,抓好金融服务落地。针对农村金融普遍存在“担保难、融资贵”问题,该行在充分调研基础上,以“整村开发、批量授信”为原则,积极推进信用村建设,共建农村信用体系。针对辖内党建引领信用村内的信用用户,实行管村信贷员专职包保维护机制,让更多的农户、个体工商户享受到更高效、优质的服务,真正实现了信用和信贷联动,及时保障资金需求。

多措并举 打好金融服务“底色”

该行畅通线上信贷产品服务渠道,建立多角度、多层次的服务体系。通过微信公众号等方式向社会公开贷款种类、贷款对象、基本流程及联系方式等信贷服务内容,完善阳光绿色办贷机制,进一步提高客户的认知程度,提升金融服务的便捷性和可获得性;以

“极速贷”等线上产品为契机,精简贷款资料,优化办贷流程,为客户提供“限时办结制”服务,积极推广线上申贷业务,对服务流程进行优化,不断强化线上申贷和线下授信的有效融合,坚持“让数据多跑路,客户少跑腿”原则,切实提高了贷款服务的便捷性。

深耕固本 凸显信贷支持“主色”

为解决农村客户融资难的问题,该行结合地方实际情况及支农惠农政策,积极走访相关政府部门,进一步深化平台合作,对符合条件的新型农业经营主体、规模化涉农企业等重点开发、批量授信。

下一步,邮储银行长庆支行将继续深入践行普惠金融理念,



紧扣上级级发展战略,不断改进和提高金融服务水平,拓宽融资渠道,推动“三农”金融服务改革创新和便利化,加快推进涉农主

体贷款投放,充分发挥网络和专业优势,通过实施多项有力举措,积极开展金融扶贫,发挥自身优势助推乡村振兴工作。

公告

张振伟: 本院受理原告双辽市双辽农场化肥经销部诉你买卖合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你送达(2021)吉0382民初1123号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及按当事人的人数提交副本,上诉于四平市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

双辽市人民法院公告

于静龙: 本院受理原告双辽市双辽农场化肥经销部诉你买卖合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你送达(2021)吉0382民初1211号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及按当事人的人数提交副本,上诉于四平市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

双辽市人民法院公告

葛增国: 本院受理原告双辽市双辽农场化肥经销部诉你买卖合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你送达(2021)吉0382民初1126号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及按当事人的人数提交副本,上诉于四平市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

双辽市人民法院

本报敬告

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

中缝广告诚招地区代理
吉林农村报

大安地区代理:王聪
13278177607
柳河地区
13844559606
省内其他地区
0431-80563797